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Câmara Municipal de Castelo Branco
Boletim de Inscrição
Bolsa de Agentes Eleitorais

[bookmark: Texto1]1.Nome completo                      
[bookmark: Texto2]2.Freguesia de recenseamento       (freguesias do concelho de Castelo Branco)
[bookmark: Texto3]3.Idade      anos                
4.Morada         
[bookmark: Texto5]	Rua/Lugar                 
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[bookmark: Texto10][bookmark: Texto18]5.Telemóvel        			Email:          
6.Cartão de Cidadão / Bilhete de identidade
[bookmark: Texto11]	Nº                             
[bookmark: Texto13]	Data de validade       (ddMMyyyy)
[bookmark: Texto14]	Data de nascimento       (ddMMyyyy)
[bookmark: Texto15]7.Habilitações literárias            


(Para efeitos de ordenação dos candidatos, no caso de ser detentor(a) de habilitações de nível superior, deve juntar ao presente boletim, cópia do respetivo certificado).  






INFORMAÇÃO SOBRE PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS
Os dados pessoais recolhidos pelo Município de Castelo Branco, no presente formulário, no âmbito do exercício de funções de interesse público, são os estritamente necessários para permitir a sua inscrição na Bolsa de Agentes Eleitorais, e têm como objetivo proceder aos contactos necessários para efeitos do processo de recrutamento e eventual exercício das funções.
Assim, nos termos do Regulamento Geral de Proteção de Dados (RGPD), aprovado pelo Regulamento (UE) n.º 679/2016, do Parlamento Europeu e do Conselho, de 27 de abril de 2016, informa-se o seguinte:
a) O Município de Castelo Branco é a entidade responsável pelo tratamento de dados, conforme definido no RGPD. As comunicações devem ser dirigidas ao Serviço de Eleições da Câmara Municipal de Castelo Branco, sito no Edifício da Câmara Municipal de Castelo Branco, Praça do Município, s/n/, 6000-458 Castelo Branco, com o endereço eletrónico: eleicoes@cm-castelobranco.pt;
b) Os dados pessoais recolhidos destinam-se a ser utilizados pelo Município de Castelo Branco, não estando prevista nenhuma transmissão para outras entidades;
c) Os dados pessoais recolhidos serão conservados pelo período necessário à prossecução da finalidade para a qual foram recolhidos, sem prejuízo da necessidade de armazenamento desses dados, para efeito do cumprimento de obrigações legais, adotando o Município de Castelo Branco as devidas medidas de segurança, integridade e confidencialidade;
d) O não fornecimento dos dados pessoais obrigatórios, terá como consequência a sua não inscrição na Bolsa de Agentes Eleitorais;
e) Os dados recolhidos não são usados pelo município de Lisboa para decisões automatizadas, nomeadamente, não são tratados para a definição de perfis.
f) O titular, relativamente aos dados pessoais que lhe digam respeito, tem os seguintes direitos:
i. A exercer perante o Município de Castelo Branco:
· Direito de informação; 
· Direito de acesso; 
· Direito de retificação de dados inexatos;
· Direito ao apagamento; 
· Direito à limitação do tratamento;
· Direito de portabilidade dos dados;
· Direito à oposição ao tratamento; 
· Direito a não estar sujeito a decisões exclusivamente automatizadas, incluindo definições de perfis; nas situações de consentimento;
· Direito de retirar o consentimento em qualquer altura, sem comprometer a licitude do tratamento efetuado com base no consentimento previamente concedido;
· Direito de apresentar exposições: A exercer perante o Encarregado de Proteção de Dados (através do endereço de correio eletrónico ProtecaodeDados@cm-castelobranco.pt;
· A exercer perante a entidade de controlo (nomeadamente Comissão Nacional de Proteção de Dados): direito de apresentar reclamação.
· A exercer perante as entidades jurisdicionais competentes: direito a ação judicial e à indemnização no caso de violação dos seus direitos.
[bookmark: Texto19]     
Tomei conhecimento da política de privacidade e de tratamento dos dados, de acordo com a finalidade do formulário e autorizo expressamente o tratamento dos dados pessoais transmitidos neste formulário.

Os boletins de inscrição devem ser entregues/rececionados na Câmara Municipal até ao dia 16 de setembro            de 2025, sob pena de não serem considerados, impedindo a inscrição na BAE
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